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Ata nº 1231 da Sessão Ordinária nº 1223 do dia 5 de Agosto de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 25 

Aos cinco (5) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 

sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 

que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 

Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso e desejar um bom retorno aos 

Vereadores e Vereadoras, os visitantes desta sessão a Júlia – filha do colega vereador 

Jandir e a senhora Neiva da Maia, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos 

expedientes do Poder Executivo não houve matérias e na forma regimental, foi 

realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, 

no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; 

Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de 

Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora Solanja 

Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento 

Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora 

Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente saudou a Diovana – filha do Vereador 

Domingos que também visita a Câmara hoje e solicitou a leitura de mensagem de 

autoria da Mesa Diretora (anexa). (Art. 118 – RI) Em continuidade, a Ata nº 1229 da 

Sessão Ordinária nº 1221 do dia 08.07.2019 (posta em discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade) e a Ata nº 1230 da Sessão Ordinária nº 1222 do dia 

15.07.2019 foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - 

RI). Ainda foi deliberado ainda pelo plenário (os autores dispensaram a palavra, e 

posta em discussão e votação foi aprovada à unanimidade) Moção de Pesar nº 2, de 

02.08.2019, de autoria da Mesa Diretora, tendo em vista o falecimento de Ruberval 

Leal Duarte (servidor municipal). Passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 

Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passando o pequeno expediente onde temos 

três (03) Vereadores inscritos e todos com o tempo regimental de cinco (05) minutos 

onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Jandir Arend: quero cumprimentar 

o Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores 

e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa, nossos visitantes a minha filha a Júlia e a 

nossa amiga Diovana - filha do nosso colega seu Domingo. Eu desejo primeiramente 

um bom retorno à todos os colegas, que a gente possa continuar um bom trabalho 

nesta Casa aqui em prol dos Quevedenses; eu me inscrevi nesse pequeno espaço para 

agradecer serviço prestado pelo Secretário de Serviços Urbanos seu Evandir Lemos 

ali na pracinha Leopoldino de Menezes que foi feito uma calçada ali e estava muito 

estreita devido onde passa a sanga ali, então, a calçada ficou mais estreita e perigoso 

ali e então pedi para ele fosse colocada umas guardas ali, de ferro, para que ficasse 
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mais protegido devido as crianças andando de bicicleta e correndo ali ou as pessoas 

idosas e não caírem porque é buracão muito feio ali, então, ele arrumou e ficou muito 

bom e queria agradecer o serviço; também agradecer ao Secretário de Obras o 

Amilton Baggio, pedido que fiz nesta Casa para a colocação na guarita lá na Travessa 

dos Skrebsky, na entrada que vai para a residência o seu “Bica” lá, é longe da moradia 

dele, fica longe da estrada, a guriazinha é pequenininha lá então deixe entrar e ficar a 

mercê do tempo ali está chovendo e serração não queria agradecer ficou muito bom 

lá; também queria fazer pedido de providência ali no Goiabal quase em frente à casa 

do seu Brasiliano tem um bueiro aqui que está desmoronando, é um buracão feio ali 

para baixo, já tá pegando na estrada então ali passa um caminhão e um carro fica 

muito apertado ali e está perigoso onde esses dias um carro já quase desceu ali, 

então, pedi que se fosse colocar mais um ou dois tubos ali para amenizar para evitar 

algum acidente ali; pedido de providência já feito nessa Casa que ainda não foi 

realizado encascalhar ali na entrada da pista de rodeio do “Piaco” está muito ruim ali 

esses um caminhão foi buscar um gado ali ficou atolado, então, pedir ao secretário se 

o mais breve possível puder colocar ali umas duas, três cargas de pedra aí ficaria bom 

daí já dá para o pessoal trabalhar ali sem ter problema; pedido que fiz nesta Casa na 

subida do Laureano, o transporte escolar passa ali três vezes por dia, ali está ruim de 

subir ali, é um buracão ali esses dias já foi quebrado uma mola do ônibus e então 

poderia ao secretário que o mais breve possível fosse arrumar ali; pedido que já fez 

aniversário aqui mas a gente tem que continuar pedindo uma hora pode ser que eles 

façam lá na Volta do Estaleiro são oito (08) mata-burros lá, ali tem três (03) ou 

quatro (04) sem condições de passar e quando eu falei com seu Irineu e o seu Dilo lá 

eles propuseram lá ajudar a dar madeira e a fazer o serviço, então eu peço o 

Secretário de Obras que dá um pulo e conversa com eles lá para que seja realizado 

este serviço por que faz já faz já fez aniversário e não foram lá arrumar e eles 

precisam do corredor ali e não podem deixar a porteira aberta por causa do gado, 

então peço ao Secretário de Obras que vai lá e converse com ele para ver se realiza 

serviço; também na Volta do Estaleiro o seu Dilmar Baggio, o caminhão foi entrar na 

sua propriedade para deixar os insumos ficou atolado, eu tive lá olhando sábado é 

ruim a entrada e se possível colocar umas duas (02), três (03) cargas de cascalho lá 

também para amenizar o problema do homem lá; o seu Nilson Cechin aqui na 

Travessa dos Baggios, é um pedido que eu já fiz aqui também sábado caminhão de 

insumo entrou lá ficou atolado e ele disse que tem o material lá que se o secretário 

for lá dá uma olhada ele fornece o material para que seja colocado umas duas (02) ou 

três (03) cargas só para o caminhão poder cruzar não ficar trancando o caminho lá; 

também outro pedido feito nessa Casa lá no seu “Dandão”, o transporte escolar vai 

buscar o neto do nosso colega Lauro lá, está muito ruim e é muito lisa, eles passam 

um trabalho para entrar e sair de lá então se fosse possível colocar umas duas (02), 

três (03) cargas de cascalho lá tenho certeza que também resolve o problema e, por 

hoje era isso muito obrigado. Segundo Vereador inscrito Vereador Domingos 
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Soares, passo a palavra: quero cumprimentar a Mesa na pessoa do seu Alcemar 

Lima, colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor nosso amigo Celso, a Júlia que 

sempre está por aqui, a minha filha Diovana também que hoje participa desta sessão 

e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que estão escutando esse espaço. Eu 

queria fazer um pedido de providência, me associar do Vereador Hélio que pediu ali 

adiante do pontilhão, ali que está cheio de buraco aquela rua, na Rua Humaitá e até 

agora não foi feito então queria me associar nesse pedido dele que ali tem que dar 

um jeito de encaminhar para nosso Chefe dos Serviços Urbanos este problema, 

problema que é nosso aqui da cidade para tem que tampar aquela ele tem que fazer 

toda nova porque agora esses dias tem que fazer umas senhoras se foram tem culto 

da noite ali na igreja, porque eu já li uma teve de voltar porque não é que o motorista 

não saiba dirigir mais escapa de um buraco cai dentro do outro, os alunos também 

estão perecendo para cruzar aquele trechinho principalmente em dia de chuva e aqui 

em frente a dona Delice foi feito inclusive tem um problema lá, não ficou bem feito 

serviço e acho que não foi passado o rolo inclusive afundou e os nossos Vereadores 

estão cruzando ali e estão vendo aquele trabalho que não ficou numa altura que é 

preciso e aqui em frente o Aristeu Moraes ali também acho que entrou um caminhão 

ali derrubou um pedaço da boca de bueiro, inclusive está vindo um cheiro ali daqui 

de esgoto ali e ele reclamou para mim que eu levasse conhecimento, então, que o 

Presidente da Casa encaminhasse esse pedido e também queria que encaminhasse 

ofício a Prefeita, a dona Neusa, pelo trabalho que ela fez não foi reclamado por esse 

Vereador sobre a pagar, a gente pagar a água que foi para o Sicredi e agora está 

dando, deu problema muito e eu tive muitas reclamações do seu Hélio Prado lá em 

São Sebastião se está me escutando, inclusive já agora já vai a Prefeitura já mudou 

para o Art Cor e que inclusive a Diovana é funcionária ali, está pronta para atender 

ali, já vai pagar água se quiser pagar a luz também já estão recebendo, é uma coisa 

rápida ali então eu quero agradecer a Prefeita pela ideia dela que modificou onde 

inclusive o Vereador Jandir também me deu uma força nesse nessa palestra que nós 

fizemos, escrevemos para lá que eu fiz que eu pedi então foi solucionado e também 

domingo que vem é Dia dos Pais, eu quero homenagear os colegas que são pais, todos 

eles então tudo de bom que nós temos sessão agora só segunda, então, que aqueles 

pais que estão escutando aí a Rádio Municipal meus parabéns, tudo de bom que se 

cuida para criar seus filhos e provavelmente algum neto também e por hoje muito 

obrigado. Terceiro e último Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a 

palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais 

integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o Celso – Diretor Geral, 

saúde a dona Neiva, a Diovana - filha do colega Domingos e a Julinha - filha do colega 

Jandir e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de agradecer 

um pedido de providência que fiz administração municipal que seria a manutenção e 

o conserto dos brinquedos da pracinha de brinquedos lá no Bairro Jardim Rural, a 

Praça Leopoldino Menezes, ali estava bem deteriorado inclusive preocupação 
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também colega Jandir, também arrumar as calçadas lá então agradecer que 

arrumaram os brinquedos e agora tá pronto para comunidade usar mas também 

gostaria de solicitar que fosse colocada uma iluminação, melhorassem a iluminação 

lá, pois esse dia cruzei lá e estava bem escuro então para que agora vem um período 

de verão como se aproximando, as pessoas vão ficar até mais tarde na rua então se 

possível pedir para que seja consertada a iluminação; também gostaria de fazer um 

pedido que seria providenciar a liberação do ginásio porque eu não sei onde que está 

trancando, as pessoas, os desportistas procuram a gente e perguntam porque que 

não começa o campeonato, está muito parado a parte do desporto e eu fui conversar 

com o Chefe Departamento de Desporto o senhor Clênio Flores e ele me disse que 

falta a liberação do ginásio pelos bombeiros mas isso faz muito tempo que está assim, 

então, ver aonde que está trancando e o que que está faltando para liberar para 

poder começar em seguida esse campeonato que o nosso município é muito carente 

de atividades para a juventude, então, o esporte é uma maneira de incentivar e livrar 

o nossos jovens de outras coisas piores e também gostaria de parabenizar todos os 

pais pela passagem do seu dia que agora próximo domingo e que todos se reunir com 

seus filhos e que aproveitem enquanto podem enquanto são vivos e seria isso meu 

muito obrigado. Considerando que todas as manifestações e solicitações são 

importantes informamos que todos serão encaminhadas seus destinatários; também 

como Presidente desta Casa queria deixar um abraço a todos meus colegas 

Vereadores pela passagem do Dia dos Pais que vai ocorrer no próximo domingo e a 

todos os pais especialmente a todos os pais do Município de Quevedos, quero deixar 

meu abraço meus parabéns a todos que será no próximo domingo mas eu acho que 

dia dos pais, todos os dias é dia dos pais mas então que essa data é comemorada 

agora no próximo domingo deixo meu abraço a todos e, assim cumprida a pauta e a 

Ordem do Dia e não havendo mais nada a tratar, encerro a sessão ordinária e marcar 

a próxima para o dia doze (12) de Agosto, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste 

Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos os colegas 

Vereadores e Vereadoras e também os visitantes que nos visitam nessa noite e 

também a todos os ouvintes da rádio municipal Muito obrigado a todos.” Os 

trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 

secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 

digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 

 

 

 


